個人情報取り扱いに関する同意書

以下の「個人情報の取り扱いについて」をお読みいただき、同意いただければ同意するの□をクリックしてください。□に☑が入ります。

以下の内容に同意いただけない場合は申し訳ございませんが応募できませんのでご了 承ください。

「個人情報の取り扱いについて」

公益社団法人松山青年会議所は個人情報を下記の通り取り扱います。

記

1. 個人情報の利用目的について

公益社団法人松山青年会議所は、皆様からご提示いただいた名前、住所、電話番号、その他の個人に関わる情報(以下、「個人情報等」といいます)を、「アカペラ・グランプリ2016」のために利用させていただき、承諾なく、他の目的には利用いたしません。

2. 個人情報の第三者提供について

お預かりした個人情報等を、以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者へ提供することはありません。

- ①ご本人の事前の承諾を得た場合
- ②法令の定めにより提供を求められた場合

3. 個人情報の開示等について

個人情報等の開示、変更、削除の求めがあった場合には、ご本人であることをご確認 させていただいたうえで、すみやかに対応いたします。

以上

□同意します

「アカペラ・グランプリ2016 i n堀之内~ことばのちからをハーモニーにのせて~」 エントリーシート

グループ名							
代表者	氏名(カナ)	()	性別	□男 □女	年龄	歳
	住所					_	
	メール						
	電話						
	所属	□ 大学生・大学院生	□ 専門学校	交生 □ 社会人			
		□ その他()		
グループ構成メンバー	氏名(カナ)	()	性別	□男 □女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男 □女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男 □女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男 □女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男□女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男□女	年齢	歳
	氏名(カナ)	()	性別	□男□女	年齢	歳
	プロフィール	※グループ結成の経緯、アピー	70 m 1 2 1 4				
作詞曲	タイトル						
	選択した曲	□『未来へつなぐメッセー□『春の唄』□『二番町のネコ』	□『Wedding road』 □『月とタンバリン』 □ 独自に作曲した曲				
	歌詞に 込めた想い						
	おすすめの フレーズ						
その他		※その他、ご質問・ご意見等ありましたら、記載ください。					